
 

    Verbale del Consiglio di Amministrazione del 13/03/2023    N. 133 

 

Presenti: : Bassani L., Cini C., Dametti N., Finiguerra P., L., Morisco V, Panzone G., Pollastri P.,  Riccardi E, 

Tricotti G.    Assenti   :  Agrosi’ L.,  Biella I, Verga E.  

 

Ordine del giorno            

1. Ballo 

2. Lunedi` dell’Angelo 

3. Festa di Primavera 

4. Prossima gita 

5. Corsa del 26/3/23 

6. Firma digitale 

7. Varie 

                                                                                                                                

1. Ballo 

Il segretario comunica che nella serata del 10 marzo al ballo si e` festeggiato la “Festa della donna”, e 

per questa occasione il Consiglio della Pro Loco aveva deciso di  concedere l’ingresso gratuito a tutte 

le donne tenendo pero` presente il numero massimo di persone che puo` contenere la sala. La serata 

ha quindi visto la presenza di 50 donne e di 34 uomini` che hanno trascorso la serata in compagnia 

della musica di Lory e Luciano. L’incasso ridotto e` comunque bastato per pagare le spese piu` 

importanti della serata. 

 

2. Lunedi` dell’Angelo del 10/4 

Dametti informa che al mercatino della  Festa dell’Angelo del 10 Aprile si sono aggiunte due 

bancarelle commerciali e che sara` presente anche il gonfiabile di Solani per i bambini. In settimana 

verra` completata la locandina (Finiguerra) anche se non e` ancora stato trovato il gruppo musicale 

per il pomeriggio. Forse ci sara` la possibilita` di visitare la Chiesa Vecchia con Vanzulli ma senza il 

concerto serale in chiesa. 

 

3. Festa di Primavera 

Per la  Festa di primavera e` confermata la partecipazione dei Falconieri al costo di 1200 € + IVA oltre 

a 4 buoni pasto per le persone, ci saranno anche  le bancarelle  e il  gruppo Raku e i pittori. Verra` 

anche chiesta la partecipazione dei  bar presenti nella piazza per organizzare dei punti ristoro in 

prossimita` dei loro negozi.  



 

Probabile la presenza del gazebo Pro Loco per il tesseramento 2023 che offrira` in omaggio una 

piantina grassa per ogni nuova tessera. 

Per la pubblicita` verra` preparata una nuova locandina sulla falsariga di quella dell’anno scorso e il 

Presidente ,in settimana, informera` dell’evento il giornalista di “Sette Giorni” a cui dara` una copia 

della nuova locandina. 

 

4. Prossima Gita 

E` gia` disponibile la locandina (allegata) della gita al lago di Viverone e inizieranno in settimana le 

prenotazioni (G.Tricotti). 

 

5. Corsa podistica 

Oltre al segretario G.Panzone anche L.Bassani e P.Finiguerra hanno dato la loro disponibilita` a 

partecipare, come volontari per il controllo della corsa podistica del 26 marzo. I loro nominativi 

saranno comunicati al sig. Bozzo, responsabile dell’evento, che li inserira` nel programma della 

giornata (G.Panzone). 

   

6. Firma digitale 

E. Riccardi ha verificato che la pratica per la firma digitale all’Ufficio postale costa  45 €. Dato che 

questa sembra essere la soluzione piu` economica fra tutte quelle finora esaminate il Presidente si 

rechera` all’ufficio postale per iniziare la procedura.   

 

7. Varie 

a)  Al rientro del  rag. Verga si iniziera` a discutere della prossima Assemblea dei soci 2023, che 

probabilmente si terra` il 20 Aprile in aula ex Consigliare. 

 

b)  Il Presidente comunica che il Comune ha recentemente versato sul conto corrente della Pro Loco 

4500 € importo che rappresenta il 50 % del contributo di quest’anno.  

 

          La riunione termina alle 22:40;  la prossima e` fissata per lunedi` 20 marzo 2023 

 

Firmato: 

Il Presidente (L.Bassani)                              Il Segretario  (G.Panzone)   


